

Kolping Društvo Srbije raspisuje Konkurs za dodelu beskamatnih zajmova u okviru projekta „Ekonomsko osnaživanje žena” koji je podržan od strane Nemačkog ministarstva za ekonomski razvoj i saradnju. Cilj projekta jeste pružanje finansijske podrške ženama preduzetnicama na području Srbije, posebno ženama iz ruralnih područja. Dugoročni cilj programa je podizanje kvaliteta života žena, a posebno smo usmereni ka ekonomskom jačanju žena u ruralnim sredinama, kao najosetljivijoj grupi.

Konkurs za dodelu beskamatnih zajmova “Ekonomsko osnaživanje žena”

Projekat “Ekonomsko osnaživanje žena” je podržan od strane i deo je trogodišnjeg programa koji realizuje Kolping Društvo Srbije u saradnji sa Nemačkim ministarstvom za ekonomski razvoj i saradnju. Projekat je produkt dosadašnjeg iskustva u polju ekonomskog osnaživanja žena, koje je pokazalo potrebu za kontinuiranom finansijskom i edukativnom podrškom zarad ostvarenja ekonomske nezavisnosti i razvoja preduzetništva.

Zašto žensko preduzetništvo?

Istraživanja su pokazala da su žene u proseku obrazovanije i bolje u upravljanju rizicima, ipak one su češće nezaposlene, nižih primanja i u manjem broju na rukovodećim pozicijama ili u vlasništvu preduzeća. Statistički pokazatelji ukazuju da je stopa zaposlenosti žena veoma niska i iznosi 35%. Žene čine većinu i u kategoriji lica koja žele da rade, ali ne mogu, čak 65%. Žene se duplo manje zapošljavaju ili su na rukovodećim ili funkcionerskim funkcijama. Od ukupnog broja preduzetnika u Vojvodini je samo 22% ženskog roda. Najčešće su jedine zaposlene u svojoj firmi, odnosno preduzetničkoj radnji ili angažuju članove porodica. U poslovima koje rade žene pokazuju snagu, srčanost, inovativnost. Ipak navedeni kvaliteti često nisu prepoznati u društvu, a ni među samim ženama kao važni za ostvarenje i razvoj vlastitih kapaciteta.

Najveći izazovi za preduzetnice su nedostatak finansija i povoljnih izvora finansiranja za uspešno započinjanje i održavanja sopstvenog posla, nedovoljne poreske olakšice, slabi poslovni kontakti i nedostatak informacija.

Na koji način će Kolping Društvo Srbije podržati preduzetnice?

U okviru projekta ćemo dodeljivati beskamratne zajmove u vrednosti od 1.000 do maksimalnih 5.000 evra (u dinarskoj protivvrednosti na dan odobravanja prijave). Biće podržani poslovi u okviru svih delatnosti koji su osnovani od strane žena i/ili oni koje vode žene. Zajmovi će biti pružani za kupovinu opreme ili repromaterijala koji su od značaja za obavljanje ili razvijanje preduzeća.

Prijave će biti odabrane na osnovu relevantnosti i kapaciteta za ostvarenje poslovnog napretka i održivosti nakon isteka projekta, kao i (ne)dostupnosti drugih vidova podrške usled vrste delatnosti i/ili pripadnosti osetljivim grupama.

Uslovi za učešće na konkurs:

Za učešće na konkursu potrebno je da podnosioci ispune sledeće uslove:

- da budu registrovani pravni subjekti u (su)vlasništvu žena ili kao oni koje vode žene.
- da su registrovani u Agenciji za privredne registre ili da su upisani u Registar poljoprivrednih gazdinstava najmanje jednu godinu od dana raspisivanja konkursa;
- da delatnost preduzeća realizuju na teritoriji Republike Srbije.
- da su podneli popunjen prijavni formular i anekse sa potrebnom pratećom dokumentacijom;

Vremenski okviri

Konkurs je otvoren od 28. oktobra 2019. godine do 31. marta 2020. godine.

Projekat će se realizovati u tri ciklusa:

- Od 28. oktobra 2019. godine do 30. novembra 2019. godine
- Od 15. decembra 2019. godine do 31. januara 2020. godine
- Od 15. februara 2020. godine do 31. marta 2020. godine.

Odluke o dodeli sredstava će se donositi na kraju svakog ciklusa u roku od 15 dana od njegovog završetka.

Kako se prijaviti?

Smernice za podnošenje prijave, kao i prijavni formular mogu se preuzeti sa web stranice www.kolping.rs. Sva pitanja u vezi sa procedurom prijavljivanja na konkurs možete postaviti putem mejla na adresu slavica@kolping.rs ili na broj telefona 069/ 22 66 403. Prijava se vrši slanjem dokumentacije u jednom primerku poštom na adresu: Kolping Društvo Srbije, Slovačka 26, V/42, Novi Sad. O prijemu prijave obavestićemo Vas na ostavljene kontakt podatke.

Prijave primljene na bilo koji drugi način neće biti uzete u razmatranje.